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                                                                                                  OR.0002.8.2019 

 

Protokół Nr VIII/2019 

z VIII - Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 29 października 2019 roku 

 

 

Stan radnych – 21.  Obecnych na Sesji  - 19 

Nieobecni radni: Agnieszka Kubiak-Falęcka, Sławomir Michałowski 

Spóźniła się radna Angelika Sosińska 

Godzina rozpoczęcia:  14 00 . 

 

 

Ad. 1,2,3  

 Wszyscy radni otrzymali porządek obrad wraz z materiałami na sesję 

nadzwyczajną, zwołaną na wniosek Burmistrza Miasta, w związku z koniecznością 

dokonania wyboru ławników do sądów powszechnych do końca października. 

 

 Przed otworzeniem obrad Przewodniczący Rady odczytał wniosek radnych: 

Marcina Ozdarskiego, Angeliki Sosińskiej i Moniki Gluby-Stasiak, o zmianę porządku 

obrad poprzez wprowadzenie pkt.11 „ Sprawy różne”. 

 Zgodnie z obowiązującymi przepisami Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski, 

jako wnioskujący o zwołanie sesji nadzwyczajnej stwierdził, że nie może wyrazić 

zgody na wprowadzenie tego punktu do porządku obrad, ponieważ o godz.15-tej ma 

kolejne, bardzo ważne spotkanie służbowe. Jeśli chodzi o wnioski mieszkańców, to 

mieszkańcy wiedzą, że w pilnych sprawach mogą przyjść do Urzędu Miejskiego i je 

zgłosić lub złożyć pismo. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej – Krzysztof Bisialski otworzył 

obrady i na podstawie obecności 18 radnych stwierdził prawomocność obrad. 

 

Porządek obrad przedstawia się następująco: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

4.  Podjęcie uchwały w sprawie  wyboru ławników do Sądu Rejonowego dla Warszawy 

Pragi – Północ w Warszawie. 

5.  Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądu  Okręgowego Warszawa – 

Praga w Warszawie. 

6.  Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Nowym 
Dworze Mazowieckim. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki. 
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8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2019.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia gwarancji zapłaty. 

10. Informacja na temat złożonych przez radnych oświadczeń majątkowych. 
11. Zamknięcie sesji.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

( załącznik nr 1 stanowią: wniosek o zwołanie sesji, wniosek radnych, listy obecności 

i porządek obrad ) 

 

 

Ad. 4 

Podjęcie uchwały w sprawie  wyboru ławników do Sądu Rejonowego dla 

Warszawy Pragi – Północ w Warszawie. 

 

Przewodnicząca Zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników – 

Grażyna Nadrzycka odczytała protokół ze spotkania i poinformowała, że: 

 

 do Sądu Rejonowego dla Warszawy Pragi – Północ w Warszawie do orzekania                       

w sprawach z zakresu prawa pracy dokumenty złożyła 1 osoba, na zapotrzebowanie 

6 ławników. 

 do Sądu Okręgowego Warszawa-Praga w Warszawie dokumenty złożyły 4 osoby, na 

zapotrzebowanie 5 ławników.   

 do Sądu Rejonowego w Nowym Dworze Mazowieckim dokumenty złożyła 1 osoba, 

na zapotrzebowanie  12 ławników. 

 

Na spotkaniu w dniu 14 października br. Zespół zaopiniował pozytywnie 

wszystkie zgłoszone kandydatury na ławników. 

W związku z powyższym przystąpiono do wyboru Komisji Skrutacyjnej, w celu 

dokonania wyboru ławników w głosowaniu tajnym. 

Wiceprzewodniczący Rady – Roman Biliński zaproponował, aby Komisję 

Skrutacyjną stanowił skład Zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników. 

Obecne członkinie Zespołu wyraziły na to zgodę, więc pod głosowanie został poddany 

wniosek o powołanie Komisji Skrutacyjnej w składzie: 

  

1. Grażyna Nadrzycka   

2. Mirosława Boroń 

3. Monika Gluba – Stasiak 

4. Justyna Paszkiewicz 

Powyższy skład komisji został przyjęty 17 gł. – za, przy 1 gł. nieoddanym.  

 

Następnie Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania i zgodnie                       

z ustalonymi zasadami przeprowadziła tajne głosowanie. 
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Po obliczeniu głosów Przewodnicząca Komisji – Grażyna Nadrzycka  odczytała 

wyniki głosowania.  

 

1) Ławnikiem do Sądu Rejonowego dla Warszawy Pragi – Północ w Warszawie do 

orzekania w sprawach z zakresu prawa pracy została wybrana: 

 

1. Różalska Irena Wiesława  

 

Uchwała Nr VIII/ 132 /2019 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie.  

( uchwała i protokóły głosowania stanowią zał. nr 2 ) 

 

 

Ad. 5  

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądu  Okręgowego Warszawa 

– Praga w Warszawie. 

 

Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania i zgodnie z ustalonymi 

zasadami przeprowadziła tajne głosowanie. 

Po obliczeniu głosów Przewodnicząca Komisji – Grażyna Nadrzycka  odczytała 

wyniki głosowania.  

 

Ławnikami do Sądu Okręgowego Warszawa-Praga w Warszawie zostali wybrani: 

 

1. Jurczak Hanna Urszula 

2. Krzemińska Bożena 

3. Kutra Elżbieta 

4. Zmysłowska Teresa 

 

Uchwała Nr VIII/ 133 /2019 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie.  

( uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 3 ) 

 

 

Ad. 6 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądu Rejonowego w Nowym 
Dworze Mazowieckim. 

 

Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania i zgodnie z ustalonymi 

zasadami przeprowadziła tajne głosowanie. 

Po obliczeniu głosów Przewodnicząca Komisji – Grażyna Nadrzycka  odczytała 

wyniki głosowania.  

 

Ławnikiem do Sądu Rejonowego w Nowym Dworze Mazowieckim została 

wybrana: 
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1. Liwska Małgorzata Wanda 

 
Uchwała Nr VIII/ 134 /2019 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie. 

( uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 4 ) 

 

 W tym punkcie Burmistrz Miasta Jacek Kowalski musiał opuścić obrady.                                
W dalszej części uczestniczył Z-ca Burmistrza – Janusz Mikuszewski. 
 
                                                                 
Ad. 7 

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki. 

 

Skarbnik Miasta – Anna Palczowska szczegółowo omówiła proponowane 

zmiany w WPF, które opisane są w objaśnieniach do projektu uchwały. Radni 

otrzymali projekt uchwały wraz z porządkiem obrad. 

 

 Radny – Marcin Ozdarski zgłosił bardzo dużo i bardzo szczegółowych pytań do 

przedłożonego materiału. 

 W związku z tym, że było niemożliwością spisanie wszystkich pytań Skarbnik 

Miasta – Anna Palczowska poprosiła, aby radny złożył swoje pytania na piśmie                       

to wtedy otrzyma odpowiedzi. 

 Przewodniczący Rady odebrał radnemu Marcinowi Ozdarskiemu głos, 

ponieważ nie wszystkie sprawy poruszane przez Niego dotyczyły zmian                                     

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta w roku 2019.    

        

 Pozostali radni nie zgłosili pytań do projektu uchwały.  

Komisja Finansów oraz Komisja Komunalna i Bezpieczeństwa zaopiniowały 

zmiany w WPF pozytywnie. 

 

Przed poddaniem uchwały pod głosowanie Wiceprzewodniczący Rady – 

Roman Biliński postawił wniosek  o nieczytanie treści uchwał w całości. 

W wyniku głosowania wniosek został przyjęty jednogłośnie – 19 gł. ( obecnych 

radnych 19, przybyła Angelika Sosińska). 

 

 Następnie uchwała Nr VIII/ 135 /2019 w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta została poddana pod głosowanie, w wyniku którego została 

podjęta 15 gł. – za, przy 4 gł. – wstrzym.się.                                                                                  

( projekt uchwały i protokóły głosowania stanowią zał. nr 5 ) 
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Ad. 8 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2019. 

 

Skarbnik Miasta – Anna Palczowska szczegółowo omówiła proponowane 

zmiany w budżecie miasta na rok 2019. Radni otrzymali projekt uchwały wraz                        

z porządkiem obrad. 

 

 Następnie Z-ca Burmistrza Miasta –Janusz Mikuszewski oraz Skarbnik Miasta 

– Anna Palczowska udzielili dodatkowych wyjaśnień, odpowiadając na pytania 

radnych: Marcina Ozdarskiego i Angeliki Sosińskiej, dot. zmniejszenia dotacji dla 

PGW Wody Polskie, dotacji dla Szpitala Powiatowego, zimowego utrzymania dróg, 

wydatków na usługi ochroniarskie GKO, budowy sali gimnastycznej przy SP-5, budowy 

bieżni stadionu, wymiany słupów ulicznych w centrum miasta itp.  

Odpowiedzi dotyczące pytań z zakresu spraw społecznych zostaną udzielone 

na piśmie. Ponadto, zauważony błąd w objaśnieniach do Wieloletniej Prognozy 

Finansowej dot. spłaty odsetek od kredytów i pożyczek zostanie skorygowany                              

w kolejnej uchwale.  

 

Po wysłuchaniu pozytywnych opinii Komisji Finansów oraz Komisji Komunalnej 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały został poddany pod głosowanie. 

 

Uchwała Nr VIII/ 136 /2019 w sprawie zmiany uchwały Budżetowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2019 została podjęta 12 gł. – za, przy 6 gł. – 

wstrzym.się. ( stan radnych 18 osób, z dalszych obrad zwolniona Krystyna Nasiadka)  

( uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 6 ) 

 

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia gwarancji zapłaty. 

 

Udziela się gwarancji zapłaty w wysokości 572.443 zł. tytułem zabezpieczenia 

płatności zobowiązania pieniężnego Energetyka Nowy Dwór Mazowiecki Sp. z o.o. z 

tytułu zawartej Kompleksowej Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej z Firmą 

Handen Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie(03-672), ul. Domaniewska 37. 

Gwarancja jest terminowa i obowiązuje od 01.01.2020r. do dnia 31.03.2021r.: 

a) w  2020 w wysokości 383.539 zł, 

b) w 2021 w wysokości 188.904 zł. 

W dyskusji nad projektem uchwały udział wzięli radni: Angelika Sosińska, 

Marcin Ozdarski i Agnieszka Kowalska. Poprosili o szczegółowe uzasadnienie 

uchwały, wyjaśnienie w jaki sposób wyłoniono wykonawcę, dlaczego kwoty 

poręczenia na rok 2020 i wcześniejszego różnią się, po jakiej cenie Spółka kupuje 

energię, a po jakiej sprzedaje w tym roku, czy będą to ceny porównywalne do 2019r., 
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dlaczego Spółka ma straty. Zwrócono też uwagę na nieobecność Pani Prezes Spółki 

Energetyka Nowy Dwór Mazowiecki na dzisiejszej sesji.      

 

Z-ca Burmistrza Miasta – Janusz Mikuszewski wyjaśnił radnym, że wybór 

sprzedawcy energii nastąpił w drodze składania ofert i w drodze negocjacji. Firma, 

z którą ma być podpisana umowa na sprzedaż energii na przyszły rok zażyczyła sobie 

warunek w postaci udzielenia gwarancji zapłaty ze strony miasta. Jeżeli miasto 

takiego zabezpieczenia nie da, to trzeba będzie szukać kolejnej firmy.   

Jeżeli chodzi o ceny energii i całokształt działalności Spółki Energetyka, to 

będzie przygotowany raport. Prezes Spółki jest dzisiaj nieobecna, ponieważ 

przebywa na konferencji dotyczącej sytuacji na rynku energetycznym, zaplanowanej 

wcześniej. 

Skarbnik Miasta – Anna Palczowska dodała, że gwarancje dotyczą dwóch  

różnych umów. Kwota 1 mln. 100 tyś zł. była gwarancją przy zawieraniu umowy przez 

Spółkę na rok 2019, z czego 740.000,00 przypadało na 2019r., a pozostała kwota 

370.000,00 na I kwartał 2020r. Natomiast gwarancje przyjmowane uchwałą dzisiejszą 

dotyczą umowy, która będzie zawierana na rok 2020. 

 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Finansów oraz 

Komisję Komunalną i Bezpieczeństwa.  

Uchwała Nr VIII/ 137  /2019 w powyższej sprawie została podjęta 12 gł. – za, 

przy 6 gł. – wstrzym.się.  ( uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 7 ) 

 

 

Ad. 10 

Informacja na temat złożonych przez radnych oświadczeń majątkowych. 
 
 Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że zgodnie z  art. 24 h ust. 1 

i 4 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym, wszyscy radni Rady 

Miejskiej złożyli oświadczenia majątkowe za 2018. w terminie  do dnia 30 kwietnia 

2019r.  

 Następnie, na podstawie ust.6 w/w artykułu, oświadczenia zostały 

sprawdzone i przekazane do Urzędu Skarbowego w Nowym Dworze Mazowieckim,         

w celu dokonania analizy zawartych w nich danych.  

 Ponadto, jawna część oświadczeń majątkowych radnych została opublikowana 

w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze 

Mazowieckim.    

  Urząd Skarbowy do dnia dzisiejszego nie przysłał informacji odnośnie 

stwierdzenia lub nie uchybień w złożonych oświadczeniach.  

  Ponadto, Przewodniczący Rady poinformował, że Wojewoda Mazowiecki nie 

zgłosił uwag do oświadczenia majątkowego Burmistrza Miasta i Przewodniczącego 

Rady Miejskiej. 
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Ad. 11 
 
 Na tym Przewodniczący Rady zamknął VIII Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w 
Nowym Dworze Mazowieckim w dniu 29 października 2019r. ( godz. 16: 22 ) 
 
Protokółowała: 
Julita Michałowska                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 

       Przewodniczący Rady Miejskiej  
 
        Krzysztof Bisialski 
 


